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МУЛЬТИМЕДІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ІНТЕРАКТИВНОГО  

НАВЧАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В СТАРШИХ КЛАСАХ 
У контексті використання мультимедійних технологій для інтерактивного 

навчання української мови в старших класах виникає проблема ефективного 
впровадження цих засобів у навчальний процес. Важливо визначити 
оптимальні методи та підходи до використання мультимедіа для покращення 
якості навчання учнів української мови, враховуючи особливості навчального 
процесу, індивідуальні потреби учнів та можливості шкільного середовища. 

Низка досліджень зазначає про позитивний вплив мультимедійних 
засобів на якість навчання та засвоєння навчального матеріалу. Наприклад, 
робота О. Ю. Андріянової та співавторів відзначає використання 
мультимедійних технологій у дистанційному навчанні, що може бути 
актуальним у контексті сучасних умов. Водночас, дослідження Л. І. Васецької 
та О. В. Соловйової вказують на проблеми та перспективи упровадження 
мультимедійних технологій у навчальний процес. Роботи Л. В. Іванової, 
Д. В. Джабраїлова, В. Ларіонова та інших відзначають мультимедійні 
технології як засіб підвищення якості освіти та показують їхній позитивний 
вплив. Дослідження М. М. Назара відзначають психологічні можливості 
інфокомунікативних і мультимедійних технологій у сучасному навчанні, що 
розкриває важливі аспекти використання таких технологій у педагогічній 
практиці. 

«Мультимедіа» визначається як комп’ютерна технологія, що дозволяє 
обробляти різноманітну інформацію. Крім того, це охоплює програми та 
комп’ютерні засоби, які використовують цю технологію, а також методи 
передачі даних. Слово «мульти» перекладається з англійської як «багато», а 
«медіа» – як «засіб» [4]. Мультимедіа представляє собою комплекс апаратних 
та програмних засобів, що дозволяють користувачам взаємодіяти з 
різноманітними даними у формі єдиного інформаційного середовища. 

Використання мультимедійних технологій не лише відкриває нові 
перспективи для організації навчального процесу, але й сприяє розвитку 
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творчих здібностей учнів [1]. Однак для успішної реалізації активних та 
інтерактивних методів навчання необхідно мати належне обладнання та доступ 
до зовнішніх джерел інформації, а також розробляти мультимедійні курси з 
відповідними методичними рекомендаціями чи правилами їх використання. За 
таких умов як учні, так і вчителі отримують необхідні навички, які є важливими 
в освітньому та професійному середовищі, що в свою чергу підвищує якість 
освіти, що є основою для розвитку суспільства в цілому. Треба також 
відзначити, що мультимедійні технології є одним з найбільш динамічних 
напрямків нових інформаційних технологій у навчальному процесі [5]. 

На уроках української мови в старших класах учні розвивають більшу 
самостійність та мають власні навчальні цілі, оскільки починають працювати за 
допомогою комп’ютера як основного засобу навчання. Це призводить до того, 
що значна частина уроків відводиться на роботу, яка відбувається незалежно 
від учителя, зменшуючи обсяг їхньої спільної діяльності [2]. 

Ефективне використання мультимедійних технологій на уроках 
української мови можливе за умови виділення таких типів уроків: уроки, які 
спрямовані на формування знань, умінь та навичок; уроки, що сприяють 
зміцненню вже наявних знань, умінь та навичок; уроки, які орієнтовані на 
поглиблення знань, умінь та навичок [3]. 

Дослідження ефективності різних форм роботи, що використовують 
мультимедійні технології для навчання української мови, проводилося в 
Карпилівському ліцеї Рокитнівської селищної ради. Для цього було обрано 28 
учнів десятого класу цього ліцею. У рамках дослідження використовувалися 
онлайн-платформи для проведення тестів Kahoot та Online Test Pad. 

Результати дослідження свідчать про те, що учні десятого класу віддають 
перевагу платформі Online Test Pad, вважаючи її більш ефективною для 
проведення навчальних тестів порівняно з онлайн-платформою Kahoot. Таке 
переконання підтверджується простотою та зрозумілістю завдань на платформі 
Online Test Pad, ясністю відображення отриманих результатів, а також її 
здатністю зацікавити й мотивувати учнів до нових навчальних досягнень. Для 
успішного впровадження мультимедійних технологій у навчальний процес 
необхідно звертати увагу на індивідуальні потреби та вікові особливості 
кожного учня.  
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МОДЕЛЮВАННЯ ЕМОЦІЙНОЇ КАРТИНИ СВІТУ 
В АНГЛІЙСЬКІЙ ФРАЗЕОЛОГІЇ: ЕМОЦІЙНІ КОНЦЕПТИ 
‘ЗАЦІКАВЛЕННЯ / INTEREST’ ТА ‘ЗАДОВОЛЕННЯ / JOY’ 

Емоції постають предметом наукових зацікавлень сучасних психологів, 
лінгвістів, конфліктологів та інших вчених. Відтак, закцентуємо увагу на 
визначенні поняття емоції у працях з психолінгвістики: емоції – це психічні 
стани людини, у яких реалізується безпосереднє ситуативне переживання 
(задоволення, радість, страх) особистістю значущості діючих на неї явищ і 
ситуацій, задоволення чи незадоволення її актуальних потреб. В емоціях 
проявляється позитивне або негативне ставлення особистості до певних 
об’єктів, сфер діяльності, до самої себе, інших людей. Емоційне життя людини 
наповнене різноманітним змістом і виражає оцінні ставлення до: а) конкретних 
умов, що сприяють або перешкоджають здійсненню діяльності (наприклад, 
страх, гнів тощо); б) конкретних досягнень у діяльності й поведінці (наприклад, 
радість, жаль, смуток тощо); в) ситуацій, що склалися, або можливих. Характер 
і динаміка емоцій визначувані як об’єктивними подіями, так і переживаннями, з 
яких вони розвиваються (так, з кохання може розвинутися гордість за кохану 
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Особливості психолінгвістичної експертизи 

78 
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іншомовної компетентності здобувачів освіти в Україні та Польщі. 
Порівняльна характеристика 

228 

ГОЛУБЄВА Ірина 
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філолога 

248 

ОЗАРЧУК Ірина 
Блогосфера в системі професійної лінгводидактики 

254 

ОЗАРЧУК Ірина 
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та німецької мов: вивчення словесного наголосу в період мовних 
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Організація освітнього процесу дітей – біженців з україни у початковій 
школі Німеччини 
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